Corporate News



BHB Brauholding Bayern-Mitte AG reagiert mit weiteren Maßnahmen auf die COVID-19 Pandemie - temporäre Kapazitätsreduzierung durch Kurzarbeit

Ingolstadt, 01. April 2020 – Die BHB Brauholding Bayern-Mitte AG reagiert auf die sich rasant zuspitzende COVID-19 Pandemie. Um auf die aktuelle Reduktion der Abnahme durch unsere Kunden sowie mögliche Unterbrechungen der Lieferkette reagieren zu können, hat der Vorstand beschlossen, die Möglichkeit einer temporären Kapazitätsreduzierung durch Kurzarbeit zu nutzen.

Wir versichern, dass wir alle gesetzlichen Vorgaben beachten, die dafür sorgen, dass unsere Getränkeproduktion sicher abläuft. Wir gehen äußerst verantwortungsvoll mit der Situation um. Zum Schutz unserer Mitarbeiter und zum Schutz aller.

Unternehmensprofil

Die BHB Brauholding Bayern-Mitte AG ist seit Juli 2010 im Segment m:access der Münchener Börse notiert. Die Eigenkapitalquote zum 31.12.2019 betrug 75,5 % und belegt die solide Finanzstruktur der BHB Brauholding AG – ein entscheidender Wettbewerbsvorteil im fortschreitenden Konsolidierungsprozess der Brauereibranche.

Die Brauerei Herrnbräu GmbH ist eine 100%ige Tochter der BHB Brauholding Bayern-Mitte AG. Die Wurzeln der Brauerei HERRNBRÄU reichen bis ins Jahr 1527

Corporate News

zurück. Durch die Fusion mit Danielbräu zur Actienbrauerei im Jahre 1873 sowie

dem Zusammenschluss mit dem Bürgerlichen Brauhaus im Jahre 1899 befindet sich

HERRNBRÄU seit dieser Zeit unter dem Dach unserer Aktiengesellschaft.

Der BHB Konzern hat sich als traditioneller bayerischer Bierspezialist mit

besonderem Schwerpunkt auf Weißbierspezialitäten etabliert. Das heutige gesamte

Markenportfolio umfasst 12 Weißbier-, 30 untergärige Bierspezialitäten und 4

Biermischgetränke. Mit Bernadett Brunnen bietet die HERRNBRÄU GmbH auch eine

große Vielfalt an Mineralwasser und alkoholfreien Erfrischungsgetränken an. 17

verschiedene Sorten stehen als Durstlöscher bereit. Allen Produkten gemein sind die

Reinheit sowie die mehrfach prämierte, ausgezeichnete Qualität.

IR-Kontakt

BHB Brauholding Bayern-Mitte AG

Manchinger Str. 95

85053 Ingolstadt

Tel: +49 (0)841 631 205

Fax: +49 (0)841 631 211

E-Mail: franz.katzenbogen@bhb-ag.de

www.bhb-ag.de